[bookmark: _Toc71275018]功能更新
新增功能
发布节目可选择同时起播。
优化功能
优化终端控制菜单显示。
解决问题
[bookmark: _Toc71275019]修复ssh调试工具提示密码错误问题。
修复了新安装的屏精灵，终端管理界面有已连接过的设备列表问题。
[bookmark: _GoBack]修复了批量发布非点对点文本给TB设备4.0以上和4.0以下版本导致终端黑屏问题。
遗留问题
无。
Feature Updates
New Features
Allows users to select Start Playback Simultaneously when users publish a solution to multiple devices.
Improvements
Improved the display of the menus on the Terminal Control page.
Fixed Problems
The SSH debug tool prompts that the password is wrong.
When ViPlex Express is installed for the first time, there are devices that are connected before are displayed on the Terminals page.
When text that is not pixel-to-pixel display is published to multiple terminals both earlier and later than V4.0.0, the screens go black.
Remaining Problems
None
機能更新
機能の新追加
スケジュール配信時に同時再生を選択できるようになりました。
機能の最適化
端末コントロールメニューの表示を最適化しました。
解決した問題
sshデバッグツールでパスワードが違うというメッセージが表示されるケース。
新しくインストールされたViPlex Expressの端末管理画面に接続済みのデバイスリストがあるケース。
4.0及び4.0以前のTBデバイスにドットツードットでないテキストを一括配信すると、端末が黒い画面になるケース。
[bookmark: _Toc71275663]残した問題
なし。
